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Προς 

τα Δίκτυα Ανεξάρτητων Συνεργατών    
 

              Νέα Σμύρνη, 9 Ιουλίου 2024 
 
Θέμα: Απογευματινά χειρουργεία -  
  Ειδική ρύθμιση σε ατομικά και ομαδικά προγράμματα νοσοκομειακής περίθαλψης 
 

Με βάση την Κοινή Υπουργική Απόφαση - ΚΥΑ (Γ2α/10666/2024 - ΦΕΚ 1485/Β/5-3-2024), 

δίνεται πλέον η δυνατότητα πραγματοποίησης προγραμματισμένων χειρουργικών επεμβάσεων, 

πέραν του τακτικού ωραρίου λειτουργίας των νοσοκομείων (απογευματινά χειρουργεία) του 

Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.), με προκαθορισμένο κόστος. 

Με σκοπό την ενίσχυση του ανωτέρου θεσμού, η εταιρεία, στο σύνολο των ατομικών 

ασφαλιστηρίων συμβολαίων που περιέχουν κάλυψη νοσοκομειακής περίθαλψης, θα καλύπτει 

απολογιστικά το κόστος του απογευματινού χειρουργείου που προβλέπεται από την ΚΥΑ, εφόσον 

το περιστατικό καλύπτεται με βάση τους όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, προσαυξημένο 

κατά 50%, χωρίς οποιαδήποτε συμμετοχή του ασφαλισμένου.  

Επιπρόσθετα, στις περιπτώσεις κατά τις οποίες από τους όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου 

προβλέπεται η καταβολή νοσοκομειακού επιδόματος, λόγω κάλυψης των δαπανών από άλλο 

φορέα, τότε το επίδομα θα καταβάλλεται συνδυαστικά με το κόστος του απογευματινού 

χειρουργείου και με ανώτατο όριο διανυκτερεύσεων αυτές που προβλέπει το κάθε πρόγραμμα. 

 

Διευκρινίζεται ότι από την ανωτέρω ευνοϊκή αντιμετώπιση εξαιρούνται προγράμματα 

νοσοκομειακής περίθαλψης με Εκπιπτόμενο Ποσό (Απαλλαγή) άνω του ποσού των 3.000€.  

Κατά την περίπτωση που στις ομαδικές ασφαλίσεις Ζωής και Υγείας, υφιστάμενες και νέες, το 

ασφαλισμένο μέλος κάνει χρήση του απογευματινού χειρουργείου, η εταιρεία θα καταβάλλει 
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απολογιστικά το προβλεπόμενο από την ΚΥΑ κόστος, προσαυξημένο κατά 20%, με μηδενική 

συμμετοχή του Ασφαλισμένου και χωρίς εφαρμογή Απαλλαγής. 

Η ενέργεια αυτή έχει άμεση εφαρμογή και θα εφαρμοστεί πιλοτικά έως τις 31/12/2024, οπότε και 

θα επανεξεταστεί με βάση τα αποτελέσματά της. 

Με τη βεβαιότητα ότι τα ανωτέρω θα συμβάλλουν ουσιαστικά στην αναβάθμιση των υπηρεσιών 

προς τους Ασφαλισμένους μας, παραμένουμε στη διάθεση σας. 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

 

 
Στάθης Δ. Τσαούσης 
Διευθυντής Τομέα Πωλήσεων 
 
 
Σημαντική σημείωση 
Το παρόν έγγραφο έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωση των συνεργαζόμενων με την Εταιρεία δικτύων 
διαμεσολαβητών. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού, σε έντυπη ή 
ηλεκτρονική μορφή, με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα, χωρίς σχετική συγκατάθεση της Εταιρείας. 


